HaykoBa po0ora

Ha TEMY:
«JOCILI/KEHHSA EHEPI OE®@EKTUBHOCTI
PIYKU YCTA Y MEKAX
MICTA PIBHOI ' O»
PO60TY BMKOHANA: HayKoBi KepiBHUKM:
Kpoka XpucTuHa KpoKa TetsaHa lleTpiBHa,
BanepiiBHa, BMKNaZa4d i3nKu PiBHEHCbKOro
yyeHuua 10-A knacy TexHiYHoro daxosoro Koneaxy HYBITI;
061aCHOr0 HayKOBOIO Pub6anko AHgpin BonoaMmmMpoBuy,
niueto B M.PiBHe KaHaMZaTt negaroriyHMx Hayk, AOUEHT

Kadeapu ximii Ta dizmkmn HYBITI;
Pubanko OneHa CnhaBsHiBHA,
BUUTENIb-METOAMUCT, yunTeb Di3nKU
KOMYHaJIbHOro 3aKsaay

O6nacHoOro HaykoBoro siueto B M.PiBHe




AKTYaNbHICTb AOCAiAXKeHHA: YKpaiHa, 6arkatoum cTaTu
EBPOMENCHKOIO KpaiHOW 3 eHepProHe3aneKHo CUCTEMOLD,
NOBMHHA OyyBaTM CBOK EHEPreTUYHY NONITUKY,
BMKOPMCTOBYIOYM HETPAAULiMHI Ta BiAHOBAIOBaJIbHI ArKepea
eHepril.

MeTa gocniaxXeHHsa: BUBYEHHSA Ta AOCAIAXKEHHS
rigponoTeHuiany p.YcT4, Wo NpoTiKae B MicTi PiBHe, oLiHKa
JoLUiNbHOCTi 6YAiBHULTBA riApoeneKTpoCcTaHLil Ha AaHiM pivLi.
O6’eKT AoCNiAXKEHHSA: nNpoLec NepeHeceHHs eHeprii Tevieto
PIYKM YCTA.

[ipeaMeT AO0CNiAXKEHHSA: eHepreTMYHUM NoTeHuian piuku YcTs
Ta NepcneKTMBM MOr0 BUKOPUCTAHHA Y HApOJHOMY FOCMNOAapCTBi




Micue gocniarKeHHa pidku YcTa

BUTNAA 3 CYNMYTHUKA
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[iapoeHepreTMYHUU NOTEHLiaN PiYKM 3a/1IE€XKUTb
BiA sumpamu s8o0du () Ta NOTYXXHOCTi BOAHOrO
noToKy N.
Bumpama sodu - ue 06’em BoaM, LLIO NPOXOAMTb
yepes NnonepeyvyHmn nepepis pycaa pikm 3a ogMHMULIIO
yacy
V S-v-t
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BuU3Ha4YeHHA BUTpaATH BOAU PivYKU NOTPEOYE
3HAXO/KEHHA:
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BuMiptoBaHHA LLIBUAKOCTI TeYil METOAOM
NOBEPXHEBUX MOMNJaBKiB




Tabnuys 1.1
Oobuucnenns cepeonvboi ueUOKOCmIi nogepxHesol meuli piuku Ycms
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3Haxo4XXeHHA njoLli BOAHOro nepepisy piku S

[lepepi3 NOTOKY piyKM pO3OMBAETHCA Ha OKPEMI CEKLiT.
Cekuii 0 -4 mTa 20 - 22 M - NPAMOKYTHI TPUKYTHMKU. [1nowa

1
NPAMOKYTHOrO TPMKYTHMKA S = ~ab

« Yci IHWI ceKuil - ue Tpaneuii. lNaowa Tpaneyii S = aTerh.

« 3arasibHa nJiowa nepepisy € CYMO MAOLL YCiX CEKLLiN.

Tabnuys 1.2.

Buznauennsa 3azanvnoi nnowii nepepizy piuku y 00CaioMHcyeanomy
Cmeopi.

- 16-20 20-22 3arasibHa
naowa

6,36 4,45 0,78 24,13




EHepreTmn4Hi po3paxyHKuU
* B1U3Ha4YeHHA QPiKTMBHOT BUTpATH BOAM PivKKU YCTA:

Qp= ) §+vc=2413-0,196 = 473 u/c

* /lincHa BUTpaTa BOAM AN MaJIMX PiYOK CTaHOBUTb 75% BiA
(DIKTUBHO1 BUTPATMU.
Q =4,73-0,75 = 3,54 M3 /c
* [loTy}XHICTb BOAHOr0 NOTOKY PiYKM YCTA:

N =gQHp
* [loTyXHicTb rigpoarperartiB:
N, = 9,8QHpn,

e n - KoediuieHT KopmcHoi Aai1 (KKA)
* /lna gochiarKyBaHoOro cTBopy Hanip H ctaHOBMTb 3 M, TOMY
NOTYKHICTb CTAaHOBUTUME

N.=98-354-3-10%-0,85 =88,5- 10 Bt



Tabnuys 1.3.

EHepreTu4iHi po3paxyHKuU

Micaui
1 2 3 4 5 (] 7 8 9 10 11 12
% 5 13,6 | 32,4 9,9 4,9 4,2 6,9 3.4 | 3,3 4,1 6,4 5,9
0,3 | 0,3

Butparta,m3/c 0,55 1,49 3,54 1,08 0,54 0,46 0,75 7 b 0,45 0,70 0,64

Hanip, m 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
13,6 37,1 88,5 27,0 13,3 11,4 18,8 9,2 9,0 11,2 17,4 16,1

MoTywHicTb, KBT B 5 1 i 9 7 5 9 1 0 2 2
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Po3paxyHOK KaniTaJioBK/J1afeHb Ta TepMiH
okynHocTi 6yaisHmuuTBa NEC Ha piyui Ycta

* CepeiHbOpiYHa MOTYXKHICTb cTaHOBUTb 22,76 KBT (30 KBT).
* BpobiToK enekTpoeHepril 3a pik ctaHoBUTb 196681,87 KBT*roa.
* Nlitoummn «3eneHmnmn>» Tapud: 1 KBT enexktpoeHeprii = 0,155 eBpo (5,3 rpH).
* [IlpubYTOK CTAHOBUTD:

M1 =196681,87 kBt-roa - 5,3 rpH/KBT = 1 042 413,91 rpH/piK.

* Baprtictb 6ygiBHMuTBa oyaiBni 1500 eBpo/KBT. BapTicTb 06/1agHaHHSA
150 000 eBpo.

* BeanuymHa KanitanoBKAaAeHb:
K = 30 kBT - 1500 eBpo + 150000 eBpo = 195 000,00 eBpo =
=6 669 000 rpH.
®* TepMiH OKYNHOCTI:
TO =K/I1=6 669 000 rpH / 1 042 413,91 rpH/piK = 6,4 pOKM.



BUCHOBKM

> Y pocniaxyBaHOMY CTBOPi MOXKHa NobyayBaTh CTaHLLio
notyxHictio 30 KBT, Aka 6yae NpMHOCUTU MiIbUOH TPH.
NPpUOYTKY B piK.

» TepmiH okynHocTi TEC cTaHOBUTb 6,4 POKM.

» TlobynoBa rigpoenekTpocTaHuii Ha YCTi 3a6e3neunThb:

BUPOOITOK e/IeKTpoeHeprii;

NOM’ AKLLEHHA NMPOXOAXKEHHA NaBOAKIB Mo piyli;
aepauito HUXKHboro 6’edy, Lo nepewKoaXKa€e UBIiTiHHIO
BOJM Ta MO3UTMBHO BIMJIMBAE HA iXTiodayHy;

OYMLLEHHA PiKM BHM3 MO TeYil 3a paXyHOK YTPUMaAHHA Ta
yTUAI3aUil CMITTS;

30i/IbLUEHHSA WBMAKOCTI NOTOKY Teuil, Wo 3anobirae
3a60/104EHHIO pyCca piKku.
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